



第八届全国动力学与控制学术会议在校召开

发布时间：2008-8-2 22:19:56 阅读数：

哈工大报讯（高晶波）由中国力学学会一般力学专业委员会主办、我校承办的第八届全国动力学与控制学术会议于7月28日至30日在哈我校召开。这是我国动力学与控制界的一次盛会，来自全国各地57个高等院校与科研院所的328名代表参加了会议。

与会代表中有教授100余名，其中有两院院士6人，包括黄文虎教授、闻邦椿教授、黄琳教授、朱位秋教授、陈予恕教授、胡海岩教授；国家杰出青年科学基金获得者6人：张伟教授、杨绍普教授、徐鉴教授、陈立群教授、翟婉明教授、李惠教授；代表中还有2名来自美国和加拿大的外籍教授。

28日上午，中国工程院院士陈予恕教授宣布大会开始，并主持了开幕式。中国力学学会副理事长胡海岩院士和我校副校长韩杰才教授分别代表中国力学学会和我校向大会致辞。黄文虎院士在发言中回顾了本学科从无到有、由弱变强的发展历程，并对广大中青年学者提出了殷切希望。中国力学学会一般力学专业委员会主任张伟教授致开幕辞。

本次会议共收到论文242篇，内容涉及到动力学与控制的多个方面。会议安排了12个大会报告和6个分会场34个时段的分组报告。这些报告充分展示了我国动力学与控制学科的最新研究进展和良好的发展态势。会议还邀请了包括6名两院院士在内的50余名专家学者就动力学与控制学科今后的发展趋势进行座谈。会上，大家畅所欲言，提出了许多宝贵建议。

编辑：刘培香 来源：哈工大报

相关新闻

- 第八届全国动力学与控制学术会议在校召开[2008-8-2]
- 赋予土木工程生命——记哈工大“结构健康监[2008-7-8]
- 深圳研究生院师生参加世界智能控制与自动化[2008-7-8]
- 苍穹与我共欢歌 ——“试验卫星一号”发射[2008-7-7]
- 赋予土木工程生命——记“结构健康监测与振[图文][2008-7-4]
- “鲁棒控制系统设计的参数化方法与应用”通[2008-6-12]
- 哈工大—英飞凌电机控制联合实验室成立[2008-4-25]
- 商务部部长：今年CPI控制在4.8%左右[2008-3-14]
- 机电学院与汇益液压控制工程公司液压技术联[组图][2008-3-4]
- 电气学院自动化测试与控制研究所松下电工签[2008-2-29]